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Ruletă cu voce sintetică, în limba engleză
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.
Descriere generală şi mod de utilizare

Ţineţi ruleta cu partea înclinată către stânga sus şi cu clema pentru prindere la curea în partea opusă dumneavoastră.

Pe faţa carcasei se află cinci butoane, două mai mari pe rândul de sus şi trei mai mici pe rândul de jos.

Atunci când ruleta electronică este oprită, apăsaţi pe oricare dintre acestea pentru a o porni. Dacă banda ruletei nu este complet trasă înăuntru când o porniţi, veţi auzi un mesaj de avertizare.

Butonul din stânga rândului de sus vă spune distanţa totală stocată în memorie. Dacă îl apăsaţi de două ori în timp de două secunde, înregistrarea va fi ştearsă din memorie.

Butonul din dreapta de pe rândul de sus se foloseşte pentru a comuta ruleta pe diferite unităţi de lungime: picioare, inci, milimetri, centimetri şi metri. Butonul realizează şi conversia între aceste unităţi.

Butonul din stânga jos stochează valoarea curentă a măsurătorii în memorie. Puteţi stoca o distanţă maximă de 999 metri.

Butonul din mijloc de pe rândul de jos readuce ruleta la 0. Puteţi face acest lucru cu banda extinsă pentru a compara dimensiuni. Se pot face şi măsurători de distanţe negative dacă cea de-a doua măsurătoare are o valoare mai mică decât prima.

Butonul din dreapta jos adaugă lăţimea carcasei ruletei la măsurătoare. În mod normal, distanţa anunţată de vocea aparatului reprezintă lungimea benzii care a fost scoasă, însă uneori e mai convenabil să măsuraţi de la marginea din spate a carcasei (de exemplu, când măsuraţi lăţimea interiorului cadruluiui unei uşi). O a doua apăsare pe acest buton scade lăţimea carcasei din valoarea măsurată, readucând sistemul la modul normal de funcţionare.

Dacă banda este retrasă integral în carcasă, ruleta se va închide singură în 10 secunde. Dacă banda este scoasă parţial din carcasă, ruleta se va închide automat în 30 de secunde. În ambele cazuri, veţi fi anunţat printr-un mesaj vocal cu 5 secunde înainte de închidere. La închidere, măsurătoarea curentă, nestocată în memorie, se va pierde, însă înregistrările salvate în memorie se vor păstra.

Banda iese printr-o fantă de la partea din stânga jos a carcasei. Pentru a scoate banda, trageţi de ea către stânga.

În partea stângă sus a carcasei se află o faţă înclinată. Aceasta este, de fapt, un buton pe a cărui parte de jos veţi apăsa pentru a retrage banda în carcasă.

Important: Folosiţi mâna liberă pentru a controla viteza cu care se retrage banda în carcasă. Dacă este lăsată liberă s-ar putea retrage prea repede şi v-aţi putea răni.

Pe marginea de jos a carcasei veţi simţi o adâncitură aflată cam în dreapta liniei mediane, mergând din faţă către spate.  Partea dreaptă a bazei poate fi deschisă cu unghia folosind această adâncitură. Capacul poate fi deschis complet până când este aliniat cu baza ruletei. Pe acest capac veţi simţi un vârf ascuţit de metal care poate fi folosit ca pivot dacă aveţi nevoie ca banda să descrie un arc de cerc. Din motive ce ţin de măsurătoare, vârful metalic este situat la aceeaşi distanţă de partea din spate a carcasei la care se află prima gaură a benzii de capătul eo. Astfel, dacă puneţi un creion cu vârful în prima gaură şi îl folosiţi ca să desenaţi un cerc sau un arc de cerc, raza va fi distanţa măsurată, redată vocal de ruletă, incluzând dimensiunea carcasei. Exemplu: pentru a desena un cerc cu raza de un metru, scoateţi banda până când aparatul spune "one metre including case".

IMPORTANT: Această ruletă este prevăzută cu bandă cu lungimea de 5 metri. Nu încercaţi să trageţi banda afară pe o lungime mai mare de 5 metri, deoarece puteţi defecta mecanismul intern al ruletei.
Bateria
Compartimentul de baterie este situat pe spatele carcasei. Pentru a scoate capacul compartimentului de baterie, ţineţi ruleta cu capacul în sus şi cu faţa înclinată în partea opusă dumneavoastră. Ţineţi carcasa în mână astfel încât degetele mari să fie deasupra zonei plate mai apropiate de dumneavoastră decât clema pentru prindere la curea. Veţi simţi suprafaţa compartimentului de baterie. Cu degetele mari cât mai apropiate de marginea acestei zone ridicate, apăsaţi în jos pentru a desface clemele şi trageţi capacul către dumneavoastră. Pentru a monta din nou capacul, împingeţi-l înapoi până auziţi un ţăcănit.
Important: garanţia nu include bateriile.
Specificaţii tehnice
Lungimea benzii: 5 metri / 16 picioare.
Lungimea maximă care poate fi stocată în memorie: 999 metri.

Acurateţe: 1 mm / a 16a parte dintr-un inci
Rezoluţie: 1 mm / a 16a parte dintr-un inci
Baterie: 1 x PP3 9v Alkaline
Garanţie

Perioada de garanţie a produsului este de 12 luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.

Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.

În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.

În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.

Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 10 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 10 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL

Adresă: Şos. Mihai Bravu, Nr 6, Bl P23-P24, Sc A, Et 4, Ap 10, sector 2, Bucureşti, cod 021325

E-mail: comenzi@anjo.ro
Telefon: 0 7 2 2 9 2 5 0 2 3, 0 7 5 5 1 6 7 8 1 0
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