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Cântar de baie vorbitor, cu voce în engleză, franceză, germană, spaniolă și rusă
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior. 

Descriere generală
Acest cântar de baie vorbitor cu baterii cântăreşte atât în sistem metric: kilograme/grame, cât şi în sistem imperial: livre/uncii. Greutatea dumneavoastră este anunţată atât vocal, în limba engleză, cât şi vizual pe ecranul LCD al cântarului. Ca un avantaj suplimentar, cântarul redă greutatea în 5 limbi: engleză, franceză, spaniolă şi germană iar greutatea maximă admisă este de 150 kg.
Avertismente

Cântăriţi-vă întotdeauna cu acelaşi cântar aşezat pe o suprafaţă tare. Evitaţi covorul şi carpetele.
Nu vă urcați pe cântar cu picioarele ude sau dacă ați umezit suprafața acestuia – există pericolul de a aluneca

Protejați cântarul de impact, lovituri, umezeală, praf, chimicale, fluctuații majore de temperatură și țineți-l departe de surse de căldură cum ar fi caloriferele, aerotermele sau aragazul.

Nu stați pe marginea cântarului – s-ar putea răsturna.

Reparațiile se efectuează numai de către producător. Totuși, înainte de a trimite cântarul la reparat înlocuiți bateriile și vedeți dacă funcționează din nou.

Curățați cântarul ocazional cu o lavetă umedă, având grijă să nu pătrundă apă în aparat. Nu folosiți agenți chimici de curățare și niciodată nu scufundați niciodată cântarul în apă sau în alte lichide.

Cântarul este un dispozitiv pentru utilizare personală și nu poate fi utilizat în scop medical sau commercial.
Orientare

Pe faţă

Ţinând cântarul cu faţa spre dumneavoastră, veţi remarca faptul că platforma cântarului este formată dintr-o suprafață pătrată, din sticlă, și o zonă dreptunghiulară din plastic în partea de sus. Partea din sticlă este cea pe care veți sta când vă cântăriți. Măsoară 28 x 34cm și este fabricate din sticlă securizată.
Pe partea din plastic, de la stânga la dreapta, veți găsi grila difuzorului, ecranul LCD cu cifre de 33mm înălțime și cele 4 butoane de memorie.

Pe spate

Pe spatele cântarului, în fiecare colţ, veţi observa 4 picioruşe rotunde care împiedică alunecarea.

Pe spatele cântarului, în partea dreaptă sus, la stânga piciorușului antialunecare, veți simți o zonă mai ridicată, cam de 6 x 4cm. Acesta este compartimentul pentru baterii. În partea de sus a acestuia se află o clemă. Trageți clema către compartiment pentru a deschide capacul. Cântarul este livrat cu 3 baterii AAA alcaline.
În stânga compartimentului pentru baterii se gases 3 butoane mici: 

· Cel de la stânga comută unitatea de măsură între kg și livre

· Cel din mijloc selectează limba: germană, franceză, engleză, spaniolă și rusă.

· Cel din dreapta modifică volumul: încet, tare sau fără sonor.

Pregătirea cântarului pentru utilizare
Selectarea limbii

Cântarul poate anunța valoarea greutății în 5 limbi: germană, franceză, engleză, spaniolă și rusă. 
Pentru a schimba limba, porniți cântarul atingând cu piciorul centrul suprafeței de sticlă. Așteptați până auziți mesajul vocal de confirmare a pornirii (pe ecran este afișat “0.0”). Întoarceți cântarul cu spatele în sus, găsiți cele 3 butonașe și apăsați pe cel din mijloc până auziți limba dorită. Dacă nu se aude nimic, modificați volumul: apăsați pe butonașul cel mai din dreapta până auziți un piuit încet sau tare. Apoi apăsați butonul din mijloc pentru a alege limba.

Atenție: Anjo Web Design va livra cântarul deja setat pe engleză sau pe limba aleasă de dumneavoastră. După schimbarea bateriilor însă, cântarul va porni pe germane și va trebui să alegeți dvs limba dorită.

Selectarea unității de măsură pentru greutate

Important: este posibil să aveți nevoie de ajutorul unui văzător pentru a schimba unitatea de măsură. Unitatea de măsură nu este anunțată vocal.

Cântarul poate anunța valoarea greutății în kilograme și în livre. Setarea predefinită este în kilograme. 
Dacă doriți să schimbați în unități imperiale, setați întâi cântarul pe engleză. Întoarceți cântarul cu spatele în sus și găsiți butonul de schimbare a unității de măsură (cel mai din stânga din grupul de 3 butoane). Odată ce l-ați găsit, rămâneți cu degetul pe el și întoarceți cântarul cu fața în sus pentru a vedea ecranul LCD. Țineți apăsat butonul până când pe ecran apare simbolul unității de măsură dorite: Kg, Lb sau St. Pentru a salva setarea, eliberați butonul. 

Ajustarea volumului
Cântarul este prevăzut cu 3 setări pentru volum: încet (veți auzi un piuit încet), tare (veți auzi un piuit mai tare) și fără sonor.
Întoarceți cântarul pornit cu spatele în sus, localizați cel mai din dreapta buton din grupul de 3 și apăsați pe el până ajungeți la setarea dorită.

Atenție: nivelul “fără sonor” înseamnă că greutatea dvs nu va fi anunțată vocal.

Utilizarea cântarului

Schimbarea bateriilor

Cântarul este livrat cu 3 baterii AAA alcaline.

Când bateriile sunt consumate, pe ecran apare cuvântul "Lo".
Dacă nu este afişat nimic, s-ar putea ca bateriile să fie complet consumate. În acest caz, încercaţi bateriile într-un alt aparat şi dacă nu funcţionează, înlocuiţi-le.

Ca să înlocuiţi bateriile, deschideți capacul compartimentului pentru baterii, scoateţi bateriile vechi şi înlocuiţi-le cu cele noi, ţinând cont de polaritatea corectă. Polul negativ (capătul plat al bateriei) trebuie să se sprijine pe arc, în vreme ce polul pozitiv (capătul ridicat al bateriei) trebuie să fie îndreptat spre bornă.

Important: Garanţia nu include bateriile.

Pornirea și cântărirea

Așezați cântarul pe o suprafață tare și netedă, fără covor sau mochetă. Cântarul nu va funcționa corect pe covoare sau carpete.
Apăsați scurt și ferm cu piciorul pe centrul suprafeței de sticlă a cântarului pentru a active senzorul de vibrație până auziți un semnal sonor. Pe ecran se va afișa “0.0” și, dacă anunțarea vocală este activă, cântarul va anunța în limba aleasă că este pregătit pentru utilizare.

Urcați pe cântar. Stați liniștit pe cântar până când greutatea dvs se distribuie uniform pe ambele picioare. Cântarul începe măsurarea. La finalizarea măsurătorii, valoarea afișată pe ecran va clipi de două ori și va fi anunțată vocal.

Cântarul se oprește automat la 10 secunde după ce ați coborât de pe el. Rezultatul măsurătorii rămâne vizibil pe ecran în acest timp.
Cântărirea cu memorarea valorilor

Cântarul dispune de 4 spații de memorare, reprezentate de cele 4 butoane aflate în dreapta ecranului.

Porniți cântarul și așteptați până este gata de utilizare. Apoi apăsați pe butonul corespunzător memoriei dorite (1, 2, 3 sau 4). Cântarul va anunța numărul spațiului de memorie (pentru engleză, de exemplu “memory space 1”) și pe ecran va fi afișat “User 1”. Cântarul este acum gata să vă măsoare greutatea. Valoarea măsurată va fi salvată în spațiul de memorie corespunzător.

Consultarea valorilor memorate

Atunci când cântarul este oprit, apăsați butonul pentru spațiul de memorie dorit. De exemplu, apăsați pe primul buton de memorie și cântarul va afișa pe ecran ultima valoare măsurată pentru utilizatorul 1 și va anunța vocal “memory space one, user memory” și valoarea greutății.

Pe ecran se afișează apoi pentru scurt timp toate setările și apoi 0.0.

În acest moment, cântarul este gata să vă măsoare din nou greutatea. Valoarea noii măsurători va fi salvată automat în spațiul de memorie pe care l-ați consultat.

Dacă doriți să alegeți alt spațiu de memorie, puteți face acest lucru doar după ce pe ecran apare afișat 0.0.

Mesaje de avertizare

Eroare în timpul cântăririi: dacă există erori în timpul cântăririi pe ecran apare ----/Err şi cântarul spune ”Error”. Coborâţi de pe cântar şi cântăriţi-vă din nou urmărind instrucţiunile din acest manual. Dacă problema persist, resetați cântarul scoțând și punând înapoi bateriile
Suprasarcină: dacă pe cântar s-a pus o greutate mai mare decât cea maximă admisă, pe ecran apare OVEr şi cântarul spune ”Overload”. Îndepărtaţi imediat greutatea de pe cântar, altfel se va defecta.

Indicator baterie slabă: atunci când bateria este aproape descărcată pe ecran apare Lo. Înlocuiţi bateria.
Caracteristici

Capacitate maximă: 150kg

Gradaţii: 100g

Indicator pentru baterie slabă

Funcţie de pornire şi oprire automată

Afişaj LCD cu cifre de 3.3cm
Buton de conversie pentru unităţi metrice şi imperiale: kg, lb, st
Buton de volum: încet, tare, mut

Buton de limbă: germană, franceză, engleză, spaniolă, rusă

Baterii: 3 baterii AAA incluse în pachet
Garanţie
Perioada de garanţie a produsului este de 24 de luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.
Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.

În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.
În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.
Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 14 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 14 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 14 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL

Adresă: Şos. Mihai Bravu, Nr 6, Bl P23-P24, Sc A, Et 4, Ap 10, sector 2, Bucureşti, cod 021325
E-mail: comenzi@anjo.ro
Telefon: 0 7 5 5 1 6 7 8 1 0
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