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Termometru medical pentru ureche și frunte, cu voce în limba engleză
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.

Descriere generală

Termometrul medical pentru ureche și frunte, după cum indică și numele său, măsoară temperatura corpului atât pe frunte cât și în ureche, anunțând în 2 secunde rezultatul măsurătorii, cu o voce feminină și într-o engleză cu accent american. Rezultatul măsurătorii poate fi redat atât în grade Celsius, cât și în grade Fahrenheit.

Orientare

Fața
Așezați termometrul astfel încât sonda să se găsească în partea de sus și către dumneavoastră. Pe fața termometrului, de sus în jos, avem sonda pentru măsurare, ecranul LCD și un buton oval, alb, etichetat MEM, folosit pentru accesarea memoriei și setări.

Important: Atunci când primiți termometrul, acesta are sonda pentru măsurarea temperaturii pe frunte montată. Dacă doriți să luați temperatura în ureche, scoateți sonda pentru frunte și sub ea o veți găsi pe cea pentru ureche, care este mai subțire.

Latura dreaptă
Pe latura dreaptă a aparatului, către partea de sus, se află butonul de măsurare a temperaturii în ureche. Apăsați-l pentru a măsura temperature folosind sonda pentru ureche.

Spatele
Pe spatele termometrului în partea de sus, se află un buton oval, marcat cu două linii în relief, pentru măsurarea temperaturii pe frunte.

Pe mijlocul părții din spate se află grila difuzorului.

Mai jos de difuzor veți găsi compartimentul bateriilor. Îl puteți localiza plimbând degetul pe partea din spate a aparatului, mai jos de difuzor, până când simțiți două dungi orizontale în relief. Scoțând capacul compartimentului bateriilor, mai jos de baterii veți simți un buton mic, rotund. Acesta este butonul de voce (Talk), pe care îl puteți apăsa pentru a auzi valorile memorate de la măsurătorile anterioare sau pentru a afla ora. Este important să puneți la loc capacul compartimentului bateriilor după ce folosiți butonul de voce.
Important: Când măsurați temperatura pe frunte sau în ureche, valoarea măsurată e anunțată vocal automat la finalizarea măsurătorii, fără a fi nevoie să folosiți butonul de voce din compartimentul bateriilor.
Termometrul vine în pachet și cu un suport de fixare. Termometrul se fixează în suport, împingând capătul opus sondei în gaura din suport până când termometrul rămâne fixat în suport.

Funcțiile aparatului

Afișajul datei și al orei: Ora este afișată în formatul de 12 ore (AM/PM). Data inițială de potrivire este 1 ianuarie 2020.
Măsurarea și afișarea temperaturii: intervalul de măsurare a temperaturii este cuprins între 32 și 42,9 grade Celsius (89,6-109,3F).
Memorarea valorilor de temperatură înregistrate: aparatul poate memora maximum 30 de seturi de temperaturi, pentru fiecare set intervalul maxim de stocare fiind de 30 de zile. Temperatura este înregistrată împreună cu data, ora și modul de măsurare (ureche sau frunte.)
Măsurarea și afișarea temperaturii camerei: intervalul de măsurare a temperaturii camerei este cuprins între 5 și 59,9 grade Celsius (41-139,8F).
Anunțarea vocală: aparatul anunță temperaturile corporale măsurate în grade Celsius sau grade Fahrenheit, temperatura camerei și ora.
Pregătirea termometrului pentru utilizare

Termometrul funcționează cu două baterii AAA. O folie de plastic trebuie trasă afară din compartimentul de baterie, pentru a activa aparatul. Dacă aceasta nu a fost deja scoasă de distribuitor, scoateți capacul compartimentului de baterie și trageți de folia de plastic de la capătul uneia din baterii - folia va ieși ușor afară.

Alternativ, puteți scoate bateriile, apoi îndepărtați folia de plastic și așezați bateriile la loc. 

Comutarea între grade Celsius și grade Fahrenheit

Pentru a comuta între măsurarea temperaturii în grade Celsius ori în grade Fahrenheit, apăsați simultan și țineți apăsat pe butonul MEM și pe cel de măsurare a temperaturii pe frunte de pe spatele aparatului.
Potrivirea ceasului
Atenție: pentru această operațiune, s-ar putea să aveți nevoie de ajutorul unui văzător. Procesul de potrivire a ceasului nu este redat audio.

Scoateți capacul compartimentului bateriilor pentru a expune butonul de voce (Talk).
Asiurați-vă că termometrul este pornit apăsând pe orice buton. Țineți apăsat butonul MEM de pe fața termometrului (cel oval, de sub ecran) până auziți un piuit și termometrul intră în setări.

Pe ecran, cifrele pentru oră vor începe să clipească. Apăsați butonul MEM pentru a modifica ora, iar când ajungeți la valoarea dorită apăsați butonul de voce (Talk) pentru a confirma. Termometrul va emite un semnal sonor și va înregistra valoarea.

Pe ecran, cifrele pentru minute vor începe să clipească. Apăsați butonul MEM pentru a modifica minutele, iar când ajungeți la valoarea dorită apăsați butonul de voce (Talk) pentru a confirma. Termometrul va emite un semnal sonor și va înregistra valoarea.

Pe ecran, cifrele pentru an vor începe să clipească. Apăsați butonul MEM pentru a modifica anul, iar când ajungeți la valoarea dorită apăsați butonul de voce (Talk) pentru a confirma. Termometrul va emite un semnal sonor și va înregistra valoarea.

Pe ecran, cifrele pentru lună vor începe să clipească. Apăsați butonul MEM pentru a modifica luna, iar când ajungeți la valoarea dorită apăsați butonul de voce (Talk) pentru a confirma. Termometrul va emite un semnal sonor și va înregistra valoarea.

Pe ecran, cifrele pentru zi vor începe să clipească. Apăsați butonul MEM pentru a modifica ziua, iar când ajungeți la valoarea dorită apăsați butonul de voce (Talk) pentru a confirma. Termometrul va emite un semnal sonor și va înregistra valoarea.

Setarea modului de suspendare
Ați ajuns la ultima setare. Pe ecran, indicatorul pentru suspendare (sleep ON sau OFF va începe să clipească). Dacă este cazul, modificați valoarea cu MEM și apăsați butonul de voce (Talk) pentru a salva. Dacă nu aveți de făcut nicio modificare, apăsați direct butonul de voce (Talk) pentru a ieși din setări. 

Atunci când modul de suspendare este activ, termometrul va închide automat ecranul la un minut după ultima apăsare de buton.

Utilizarea aparatului

Măsurătorile făcute cu acest aparat au scop strict informativ pentru dumneavoastră și nu se pot substitui unui consult medical.

Înainte de a măsura temperatura, țineți termometrul la temperatura camerei timp de minim 30 de minute. Dacă nu faceți acest lucru veți obține valori eronate. Vă rugăm să vă asigurați că faceți măsurătorile doar în spații închise, nu afară.

Vă recomandăm să vă măsurați temperatura când sunteți odihniți, luarea temperaturii imediat după exercițiu fizic poate produce rezultate eronate.

Activarea și dezactivarea vocii
Pentru a activa funcția de voce, asigurați-vă mai întâi că aparatul este pornit și apoi țineți apăsat butonul de voce (Talk) din compartimentul bateriilor până auziți două țiuituri. Pe ecranul termometrului va reapărea simbolul pentru sunet. Apăsați încă o dată butonul de voce (Talk) pentru a confirma că funcția de voce este activată.

Pentru a dezactiva funcția de voce, asigurați-vă mai întâi că aparatul este pornit și apoi țineți apăsat butonul de voce (Talk) până auziți un țiuit. Simbolul pentru sunet de pe ecranul aparatului va dispărea. În timpul măsurării cu funcția de voce dezactivată, termometrul va țiui pentru a indica faptul că măsurarea a fost efectuată iar rezultatul măsurării va fi afișat apoi pe ecran.

Măsurarea temperaturii în ureche
Important:
· Este recomandat să curățați urechea înainte de măsurarea temperaturii.

· Valorea măsurată în urechea dreaptă poate fi diferită de cea măsurată în urechea stângă. Este recomandat să măsurați temperatura mereu în aceeași ureche.

· Dacă folosiți un aparat auditiv sau dopuri de urechi, scoateți-le cu 30 de minute înainte de a măsura temperatura.

· Dacă folosiți picături de urechi sau alte medicamente care au fost puse în canalul auditiv, măsurați temperatura în urechea netratată.
La prima utilizare a termometrului este recomandat să măsurați temperatura în aceeași ureche de trei ori. Când repetați măsurarea, lăsați 30 de secunde între măsurători. Va fi înregistrată valoarea maximă în cazul în care rezultatele sunt diferite deoarece se consider că la orice termometru folosit continuu apare o mica diferență de +/- 0,3C sau +/-0,5F

Scoateți sonda pentru frunte ca să descoperiți sonda pentru ureche. Introduceți cu grijă sonda în ureche cât de adânc se poate fără să producă disconfort și apăsați o dată pe butonul oval de măsurare a temperaturii în ureche aflat pe latura din dreapta pentru a începe măsurarea și aparatul va țiui o dată. La finalul măsurătorii, veți auzi o melodie scurtă iar rezultatul va fi anunțat prin difuzor și afișat pe ecranul termometrului.

Nu folosiți termometrul dacă vă doare urechea.

Măsurarea temperaturii pe frunte
Asigurați-vă că sonda pentru frunte este fixată în aparat, deasupra sondei pentru ureche. Poziționați cu grijă sonda în mijlocul frunții, la jumătatea distanței dintre sprâncene și linia părului. Sonda trebuie să fie în contact cu pielea. Apăsați o dată pe butonul oval de măsurare a temperaturii pe frunte aflat pe spatele termometrului, în partea de sus, pentru a începe măsurarea și aparatul va țiui o dată. La finalul măsurătorii, veți auzi o melodie scurtă iar rezultatul va fi anunțat prin difuzor și afișat pe ecranul termometrului.

Rezultatul va fi înregistrat automat în memorie. Dacă în memorie există deja 30 de rezultate, cel mai vechi set de înregistrări va fi șters. Așa se va întâmpla la fiecare nou rezultat care se va înregistra în memorie. Asemănător, rezultatele înregistrate vor fi șterse automat atunci când se va depăși limita celor 30 de zile din memorie.

Dacă o măsurare este considerată neobișnuită, încercați să reluați măsurarea temperaturii din același punct, de maximum trei ori la rând. Dacă măsurarea continuă să fie neobișnuită, așteptați 10 minute și reluați apoi măsurătoarea.

Dacă temperatura măsurată este între 37,6C (99,6F) și 42,9C (109,3F), se va aprinde o lumina roșie care indică existența febrei. 
Afișarea temperaturii măsurate
Intervalul de măsurare corectă a temperaturii este cuprins între 32 și 42,9 grade Celsius (89,6-109,3F).

Literele “HI” sunt afișate atunci când temperatura măsurată depășește 42,9 grade Celsius (109,3F).

Literele “LO” sunt afișate atunci când temperatura măsurată este mai mică decât 32 de grade Celsius (89,6F).

La sfârșitul măsurării, termometrul reintră automat în modul normal după 30 de secunde.

Ecranul se va închide la 1 minut după apăsarea ultimului buton, intrând în modul SLEEP (de suspendare).
Funcții avansate
Modul ceas și temperatură ambientală
Pe ecran sunt afișate anul, luna, ziua, ora și minutele. Apăsați orice buton pentru a porni termometrul, apoi scoateți capacul compartimentului de baterie și apăsați butonul de voce (Talk) pentru a auzi ora și temperatura din cameră.
Modul memorare
O temperatură odată măsurată, se va înregistra automat în memorie. Vor fi stocate maximum 30 de înregistrări.
Apăsați butonul MEM pentru a intra în modul memorare și a găsi temperaturile înregistrate. Termometrul va țiui de trei ori. Dacă nu există înregistrări, pe ecran vor apărea două simboluri apostrof. Apăsați butonul de voce (Talk) și termometrul va anunța temperatura stocată și afișată pe ecran. În modul memorare, apăsând încă o dată pe butonul MEM, aparatul va trece la temperatura anterioară. Apăsați din nou pe butonul de voce (Talk) și termometrul va anunța valoarea. 

Atenție: aparatul va reintra automat în modul normal de funcționare, adică afișarea ceasului, după 5 secunde în care nici un buton nu este apăsat.
Înlocuirea bateriilor
Termometrul funcționează cu două baterii AAA. Pentru a înlocui bateriile, localizați capacul compartimentului de baterie pe spatele termometrului, cel marcat cu două dungi de plastic orizontale în relief.

Glisați capacul compartimentului și scoateți-l de pe aparat. Introduceți prima baterie în partea stângă a compartimentului cu polul negativ (partea plată) intrând în aparat. Bateria din dreapta trebuie așezată la fel, tot cu polul negativ (partea plată) intrând în compartiment, iar polul pozitiv îndreptat spre partea de jos a termometrului.

Când ați terminat, împingeți la loc capacul compartimentului până se fixează în lăcaș cu un clic.

Important: Garanția nu include bateriile.
Specificații tehnice

· Model: HV-T46.

· Alimentare: DC3V (2 x baterii AAA).

· Consum energetic: <30mA (pentru mesajele vocale).

· Componenta responsabilă de măsurarea temperaturii: senzor IR.

· Interval de măsurare: 32-42.9C (89.6-109.3F).

· Temperatura camerei: 5-59,9C (41-139.8F).

· Acuratețea măsurării: +/- 0.2C (+/- 0.4F); între 36 și 39C (or 96.7-102.2F) +/- 0.3C (+/- 0.5F); între 32 și 35.9C (or 89.6-96.6F); între 39.1 și 42.9C (or 102.3-109.3F).

· Temperatura camerei: +/- 1C.

· Dimensiuni exterioare: 160 x 110 x 47mm.
· Greutatea: 131g.

· Mediu de utilizare: Temperatură: 15C ~ 40C (59F ~ 104F). Umiditate relativă: 30%RH ~ 80%RH.

· Mediu de depozitare: Temperatură: -20C ~ 55C (-14F ~ 131F). Umiditate relativă: 30%RH ~ 85%RH.
Sugestii 

Nu funcționează:

Sunt descărcate bateriile? Schimbați bateriile.

Sunt așezate bateriile incorect? Inserați bateriile, având grijă să respectați polaritatea.

Afișarea simbolului de baterie pe ecran:

Baterii descărcate. Puneți baterii noi în aparat.

“Lo” sau “Hi” afișat pe ecran:
Este termometrul corect poziționat în ureche/pe frunte? Urmați instrucțiunile de luare a temperaturii.

“ErrP” sau “ErrH” apare pe ecran:

Problemă tehnică. Contactați furnizorul.

Dacă măsurătoarea este lipsită de acuratețe, verificați ca senzorul infraroșu să fie curat. Dacă nu este, curățați-l cu un bețișor cu vată, din cele pentru urechi. Verificați și că termometrul și persoana căreia i se măsoară temperatura se află în cameră de minim 30 de minute.
Pentru utilizatorii începători mai neîndemânatici, este recomandabil să se măsoare temperatura de trei ori în aceeași ureche, sau de trei ori pe frunte. În cazul obținerii de rezultate diferite (întrucât orice termometru folosit continuu este normal să înregistreze ușoare diferențe de până la +/- 0,3C sau +/- 0,5F), se va lua în considerare temperatura cea mai mare.

Dacă repetați măsurarea, așteptați aproximativ 30 de secunde înainte de o nouă măsurare, pentru a evita răcirea excesivă a pielii.

Curățați urechea înainte de efectuarea măsurării.

Nu folosiți termometrul în alte scopuri decât măsurarea temperaturii.

Nu udați termometrul. Ștergeți-l ușor cu o cârpă uscată.

Nu expuneți termometrul la nici un fel de solvenți chimici, la soare sau temperaturi ridicate.

Nu lăsați să cadă aparatul pe jos și feriți-l de orice fel de șocuri.

Nu folosiți telefonul mobil când utilizați termometrul sau în apropierea acestuia.

Nu aruncați bateriile decât în locurile special prevăzute pentru aceasta.

Scoateți bateriile din aparat dacă nu îl folosiți o perioadă mai îndelungată de timp.

Măsuri de precauție
Este periculos pentru pacienți să își evalueze singuri starea de sănătate și să își prescrie singuri tratamentul, pe baza măsurătorilor de temperatură efectuate. Urmați riguros indicațiile medicului. O autoevaluare a stării de sănătate poate dăuna sănătății.

Nu atingeți și nu suflați în senzorul cu infraroșu. Murdărirea senzorului poate afecta acuratețea măsurării.

Curățați senzorul, ștergându-l ușor cu o cârpă moale și uscată. Curățarea senzorului cu o pânză aspră sau un prosop de hârtie îl poate zgâria, afectând acuratețea măsurării.

Nu lăsați termometrul la îndemâna copiilor. Luarea temperaturii în ureche de către un copil, îi poate provoca rănirea urechii. În cazul înghițirii accidentale a unei baterii, consultați urgent medicul.

Înainte de utilizarea termometrului, este recomandabil să îl țineți cel puțin 30 de minute la temperatura camerei. În caz contrar, pot apărea inadvertențe în măsurare.

Încetați să mai folosiți aparatul dacă apar dureri. E posibil să vă rănească interiorul urechii.

Nu este recomandabilă folosirea termometrului în ureche de către cei care au suferit de boli ale urechii precum otita externă sau timpanita.

Nu folosiți aparatul în ureche după baie sau înot. Este posibil să vă afecteze interiorul urechii.

Este recomandabil ca luarea temperaturii să se facă atunci când sunteți odihnit, deoarece exercițiile fizice pot afecta acuratețea măsurării.

Nu aruncați bateriile în foc! S-ar putea să explodeze.

Întreținerea și păstrarea
Întreținerea
Pentru a curăța termometrul, ștergeți-l ușor cu o cârpă moale și uscată.

Nu spălați termometrul cu apă sau detergent conținând abrazivi sau benzen.

Păstrarea
Când nu-l folosiți, țineți termometrul în suport.

Evitați să țineți termometrul în soare, să îl expuneți la temperaturi ridicate, foc, umezeală, vibrații, șocuri și lovituri.
Scoateți bateriile din aparat dacă nu îl folosiți o perioadă mai îndelungată de timp.
Calibrarea
Termometrul este calibrat la momentul fabricării. Dacă îl folosiți conform instrucțiunilor, nu va fi necesară recalibrarea periodică. 

Nu încercați să modificați, dezasamblați sau reasamblați termometrul deoarece veți pierde garanția.

Garanţie

Perioada de garanţie a produsului este de 24 luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.

Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.

În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.

În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.

Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 14 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 14 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 14 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL

Adresă: Şos. Mihai Bravu, Nr 6, Bl P23-P24, Sc A, Et 4, Ap 10, sector 2, Bucureşti, cod 021325

E-mail: comenzi@anjo.ro
Telefon:  0 7 5 5 1 6 7 8 1 0
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